Если можно, то решение сделать разборчивым подчерком, чтобы переписать все правильно
1. Смешивают попарно растворы : а) 
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В каких из приведенных случаев реакции пойдут до конца? Составьте для них молекулярные и ионные уравнения.
2. Произведение растворимости дихромата серебра 
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Выпадает ли осадок при смешивании равных объемов 0,01 н. растворов 
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3. Подберите по два уравнения в молекулярном виде к каждому из кратких ионных уравнений: 

a) 
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б) 
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4. Пользуясь номенклатурой ИЮПАК, дайте название следующим комплексным соединениям: 
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5. Никелевое изделие покрыто серебром. Какой из металлов будет окисляться при коррозии в случае разрушения поверхности покрытия? Дайте схему образующегося при этом гальванического элемента, помня, что коррозия протекает во влажном воздухе, содержащем 
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6. Ток силой 10 А проходит через электролизер, в котором 0,5 л раствора с массовой долей NaOH  4,5% и плотностью 1,05 г/
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. Через какое время массовая доля NaOH  в растворе станет равной 10%? Напишите полную схему электролиза раствора NaOH , если электролиз идет на платиновых электродах? (ответ: 86,0 ч.)
7. Исходя из степени окисления серы в сульфиде железа и азота в азотной кислоте, определите, какое вещество является окислителем, какое восстановителем, составьте ионно-электронные уравнения и расставьте коэффициенты в следующей реакции:
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8. Можно ли при стандарнных условиях окислить в щелочной среде 
[image: image23.wmf]2

Fe

+

 в 
[image: image24.wmf]3

Fe

+

 с помощью хромата калия 
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 если 
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